



15 Мая 2017, Понедельник, 15:49

В Колпино прошел фестиваль для людей с ограниченными возможностями

12 мая 2017 Культура 0

11 мая в **Колпино** прошел ежегодный открытый спортивно-творческий фестиваль для людей с ограниченными возможностями здоровья, посвященный Международному дню семьи «На старте я и моя семья».

Первые соревнования с участием семейных команд клиентов, посещающих Центр, состоялись в 2005 году. Тогда в соревнованиях приняло участие 12 человек, в том числе 5 семей. Мероприятие проводилось в спортивном зале Центра.

В 2007 году, в связи с тем, что количество желающих принять участие в соревнованиях среди семейных команд возросло, а спортивный зал Центра не позволял разместить большее количество участников, было принято решение перенести соревнования на более просторную площадку. Администрация спортивно-оздоровительного комплекса «Ижорец» согласилась предоставить Центру «Поддержка» большой спортивный зал, и, в дальнейшем, это стало доброй традицией – ежегодно в мае месяце проводить спортивный фестиваль «На старте я и моя семья», посвященный Международному дню семьи, соревнования между семейными командами в форме интересных эстафет, которые требуют немало ловкости и выносливости.

Фестиваль стал открытым для участия не только командам Колпинского района, но и командам Центров социальной реабилитации других районов Санкт-Петербурга. С некоторыми из них сложились дружеские отношения на долгие годы, например, с ЦСРИДИ Красногвардейского района, который стал постоянным участником нашего Фестиваля.

В этом году в соревнованиях «На старте я и моя семья» приняли участие 7 команд, шесть из них — это представители ЦСРИДИ других районов Санкт-Петербурга: Красногвардейского, Красносельского, Выборгского, Кировского, Адмиралтейского, Петродворцового.

В команде от СПб ГБУ СОН «ЦСРИДИ Колпинского района «Поддержка» приняли участие 10 человек, в том числе 3 семейные пары. Всего количество участников Фестиваля около 100 человек, в том числе, около 15 семейных пар.

Финансирование мероприятия осуществлялось за счет средств муниципального образования местной администрации **Колпино**.

С приветственным словом к присутствующим обратились:

- заместитель начальника отдела социальной защиты населения Леонтьева Е.В.;
- председатель Попечительского совета Тюлькин В.А.;
- директор СПб ГБУ СОН «ЦСРИДИ Колпинского района Санкт-Петербурга «Поддержка».

По итогам соревнований:

- 1 место - команда «Отважные» Красносельского района;
- 2 место - команда «Заневка» Красногвардейского района;
- 3 место - команда «Молния» Выборгского района.

Все участники Фестиваля получили памятные призы и грамоты, победители - кубки и медали. На скамейках присутствовали болельщики – друзья и родственники отважных юных спортсменов. Фестиваль – эта прекрасная возможность проявить свои спортивные таланты, весело провести время. В творческой программе фестиваля, в перерывах между эстафетами, перед зрителями выступили творческие коллективы: танцевальный коллектив Центра «Поддержка» под руководством Р.В. Янкевич и образцовый коллектив цирковой студии «Мгновения» под руководством Л.А. Грузновой.